

Москва

Веч. театр
на М. Масковской

22/8-87

МОСГОРСПРАВКА

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-43

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

22 ОКТ 1987

НА ФЕСТИВАЛЬ В ЛОНДОН

Завтра артисты Московского академического театра имени Вл. Маяковского выезжают в Лондон.

Это участники спектакля «Завтра была война», а также постановщик — художественный руководитель театра А. Гончаров и автор пьесы писатель Б. Васильев. Спектакль будет участвовать в 1-м Международном фестивале национальных театров-87. Среди исполнителей народный артист РСФСР А. Лазарев, заслуженная артистка РСФСР Т. Васильева, артист А. Болтнев и молодые актеры театра.

Этот фестиваль длится в Лондоне с мая по октябрь. Его участниками являлись также национальные театры из Швеции, Западного Берлина, Японии. Среди режиссеров — участников театрального форума — И. Бергман, П. Штайн, Нинава.

Театры в основном показывали классические пьесы: «Медя», «Гамлет», «Макбет». Спектакль маяковцев стоит особняком и потому, что он создан по произведению современного писателя, и потому еще, что в основном в нем занята молодежь.

Синхронный перевод будет читать на спектаклях москвичей выдающаяся английская артистка Ванесса Редгрейв.

А пока длятся гастроли, на сцене маяковцев продолжится показ представлений в рамках Театра дружбы народов. Помимо Литовского театра молодежи, который возглавляет Э. Некрошюс, здесь завтра и послезавтра покажет свою работу еще один ученик А. Гончарова — главный режиссер Якутского драматического театра имени П. Ойунского А. Борисов. Якутские артисты привезли в Москву спектакль «Добрый человек из Сезуана» Б. Брехта. И есть какая-то закономерность в том, что в канун юбилея своего учителя А. Гончарова его ученики держат перед ним творческий отчет.